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Vendredi 6 Novembre 2020 Lycée Jean DROUANT

GEOMETRIE

1. Ona:A(1;2),B((7;6)etC(9; 3).
2. Ona:

AB = \/(xB_xA)2+(yB_J/A)2: VI-12+6-22=V5

3. Ona:AC%=65.
Ona:AB?2+BC2=52+13=65.

Puisque AC? = AB? + BC?, alors, d’apres la réciproque du théoreme de Pythagore, ABC est
un triangle rectangle en B.

4. Ona:
. _xA+xc_1+9_5
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10.

. Lerayon r de ce cercle est r = - =

Le point D est tel que M est le milieu du segment [BD].

Ona:
Xp + X Xp+7
%:xM© D =5 xp+7=10 xp=3
+ +6 5
yDzyB:yMQyDz :E<:>yD+6:5<Z>yD:—1

Par construction, les diagonales du quadrilatere ABCD se coupent en leur milieu, donc le
quadrilatere ABCD est un parallélogramme.

De plus, le parallélogramme ABCD posséde un angle droit, donc ABCD est un rectangle.

Puisque le triangle ABC est rectangle en B, alors le centre de son cercle circonscrit € est le
milieu M de 'hypoténuse [AC].

AC  v65

>
Les 8 points a coordonnées entiéres sur le cercle € sontA,B,C,D,E (1; 3),F(3;6),G(9; 2)
etH (7; -1).
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